
Patrzeć nie tylko oczami
Dnia 15 grudnia 2017 roku w Muzeum Wsi
Lubelskiej odbyły się wystawa i spotkanie
podsumowujące realizację zadania pt. „Inne
spojrzenie. Przystosowanie treści wystaw
stałych Muzeum Wsi Lubelskiej do potrzeb

osób  z  niepełnosprawnościami”.  Głównym  założeniem  projektu
było  dostosowanie  muzeum  do  potrzeb  osób  niewidomych  i
niedowidzących zgodnie o obowiązującym prawem.

W  ramach  przedsięwzięcia  uczniowie  Liceum  Plastycznego  z
Zespołu  Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila  Norwida  w
Lublinie wykonali 21 rekwizytów do poznania dotykowego oraz
dwie  makiety  architektury  wiejskiej:  chałupy  z  Urzędowa  z
małym okólnikiem oraz zagrody z Korytkowa Dużego.  Projekt
jeszcze raz przypomniał, że otaczający świat widzimy nie tyle
oczami, co mózgiem.

E. K.
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 Zobacz więcej – Inne spojrzenie, prezentacja projektu
 Inne spojrzenie, prezentacja projektu [W:] Muzeum Wsi
Lubelskiej  [online].  [dostęp  2018.01.09]
http://skansen.lublin.pl/pl/aktualnosci/inne-spojrzeniep
rezentacja-projektu/

Przeglądy  prac  uczniów  z  I
semestru  roku  szkolnego
2017/18

Przeglądy prac uczniów Zespołu Szkół Plastycznych im. Cypriana
Kamila Norwida w Lublinie z przedmiotów artystyczno-zawodowych
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z pierwszego semestru roku szkolnego 2017/18, które odbyły się
w terminie od dnia 2 do 12 stycznia 2018 roku.

Fotoreportaż – galeria flickr.com
Harmonogram  przeglądów  z  przedmiotów  artystyczno-
zawodowych w I semestrze roku szkolnego 2017/18 (nie
obejmuje klas maturalnych).

Trzej  Królowie  przybyli  do
Lublina

A  wraz  z  nimi  tysiące  lublinian,  którzy  6
stycznia 2018 roku wzięli udział w orszaku z
okazji  święta  Objawienia  Pańskiego,  zwanego
świętem Trzech Króli. W ciepły, jak na tę porę
roku dzień wyruszyli z placu Zamkowego kilka
minut po 12 na czele z gwiazdą betlejemską
wykonaną przez uczniów i nauczycieli z Zespołu
Szkół Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida

w Lublinie. Zgodnie z tradycją poprowadziła ona mędrców do
narodzonego Jezusa. Oprócz gwiazdy na uroczystości można było
zobaczyć inne dekoracje wykonane przez szkołę. Były to: 20-
metrowa  postać  czwartego  króla,  wielka  kadzielnica,  mury
miasta i inne rekwizyty.

Licznie przybyła społeczność szkolna wtopiła się w kolorowy
tłum. Wielu z uczestników miało na głowach korony, dzięki
czemu mogli wczuć się w rolę monarchów. Przewędrowali oni
ulicami  naszego  miasta  przed  Archikatedrę  Lubelską,  gdzie
zakończył się uroczystą mszą świętą w kościele.

E. K.
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Galeria także na flickr.com

Film TVP 3 Lublin
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Fotoreportaż w Kurierze Lubelskim (fragment)
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fot. Piotr Jaruga

Źródło  fot.:  Orszak  Trzech  Króli  w  Lublinie…  (ZDJĘCIA,  WIDEO)  [W:]

http://www.kurierlubelski.pl  [online].  [dostęp  2018.01.07]
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Orszak Trzech Króli w Lublinie… [W:] kurierlubelski.pl

Fotoreportaż w Dzienniku Wschodnim (fragment)
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fot. Maciej Kaczanowski

Źródło fot.: Orszak Trzech Króli w Lublinie. [W:] www.dziennikwschodni.pl [online].
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http://www.dziennikwschodni.pl/galeria.html?gal=999679160&art=1000211391&f=42

 Orszak Trzech Króli w Lublinie. [W:] www.dziennikwschodni.pl

Z  okazji  Świąt  Bożego
Narodzenia…

Życzenia błogosławionych Świąt dla wszystkich
pracowników MKiDN od społeczności Zespołu Szkół
Plastycznych im. C. K. Norwida w Lublinie.

12  grudnia  w  westybulu  Pałacu  Potockich,  siedzibie  MKiDN
odbyło  się  spotkanie  wicepremiera,  Ministra  Kultury  i
Dziedzictwa Narodowego prof. Piotra Glińskiego z pracownikami
resortu,  połączone  z  inauguracją  świątecznej  choinki
udekorowanej  przez  uczniów  i  nauczycieli  ZSP.
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Świąteczne ozdoby zostały przygotowane przez uczniów Liceum
Plastycznego  pod  kierunkiem  nauczycieli  snycerstwa,  technik
rzeźbiarskich,  tkaniny  artystycznej  i  nawiązywały  do
tradycyjnej symboliki świąt Bożego Narodzenia z połączonej z
motywami  związanymi  z  historią  sztuki  i  warsztatem
artystycznym. Ogółem uczniowie przygotowali ponad 600 ozdób, o
niepowtarzalnym, artystycznym charakterze.

Choinkę w MKiDN „świątecznie ubrała” grupa
młodzieży  ZSP  w  następującym
składzie: Emilia Fajt, Róża Trybuch, Anna
Myszkowiak,  Alicja  Kosowska,  Artur
Oseńko,  Mariusz  Janik,  Cezary  Stachura,
Marek  Ziegler  wraz  ze  swoimi
nauczycielami Wojciechem Korycińskim i Jarosławem Skoczylasem.
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Przygotowania do Świąt Bożego
Narodzenia

W  przestrzeni  dolnego  holu,  zgodnie  z
tradycją, uczniowie i nauczyciele snycerstwa,
zainscenizowali  dekorację  opartą  o  motywy
związane  z  cyklem  Świąt  Bożego  Narodzenia.
Głównym  elementem  jest  rzeźba  Marty
Węglińskiej,  będąca  swobodną  interpretacją
Madonny z Krużlowej.

W środę i czwartek można również zakupić świąteczne ozdoby na
choinkę lub stół wigilijny, przygotowane przez uczniów klasy
II LP.

 

Ramota nr 43 grudzień 2017
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Gazeta Zespołu Szkół Plastycznych

im. Cypriana Kamila Norwida w Lublinie.

 

https://issuu.com/rwoj/docs/ramota_43_gru2017

Uczniowie  ZSP  otrzymali
stypendia marszałka

Miło nam poinformować, że trzy uczennice
Liceum  Plastycznego  z  Zespołu  Szkół
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w
Lublinie  znalazły  się  w  gronie
najzdolniejszych  uczniów  w  zakresie
przedmiotów  zawodowych.

Od lewej: Oliwia Dryło, Dorota Tyszko, Maria Wrona

W  ramach  programu  „Lubelska  kuźnia  talentów”  będą
otrzymywały do czerwca przyszłego roku po 400 zł miesięcznie.
W  poniedziałek  11  grudnia  2017  roku  marszałek  województwa
lubelskiego wręczył stypendystom listy gratulacyjne.

E. K.
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Andrzejki 2017
Koniec  listopada  to  czas  tradycyjnych
andrzejkowych zabaw. Jest to taka pora,
kiedy świat realny łączy się ze światem
magii, czarów i wróżb. Jak co roku, tym
razem  w  czwartek  30  listopada  2017  w
Zespole  Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana

Kamila  Norwida  w  Lublinie  odbył  się  bal.  Zabawę  taneczną
przeplatały  lanie  wosku  i  wróżby  andrzejkowe.  Oprócz  tego
przygotowano  otrzęsiny  dla  nowych  uczniów  naszej  szkoły,
którzy  musieli  wykazać,  że  są  godni  wstąpienia  w  progi
Lubelskiego  Plastyka.  Ten  znakomity  wieczór  został
zorganizowany przez Samorząd Uczniowski ZSP w Lublinie.

E. K.
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Opiekun SU:
Zuzanna
Wyroślak
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Multimedia w sztuce 2017
W dniach 15 – 17 listopada odbyły się w
Katowicach kolejne warsztaty „Multimedia w
sztuce”.  W  imprezie  uczestniczyli
uczniowie klasy IIIa – Julia Ślusarczyk i
Nikodem  Nowak  pod  opieką  nauczyciela
Krzysztofa Wereńskiego.

Od lewej:  J. Ślusarczyk, N. Nowak, K. Wereński

Pierwszy dzień zajęć minął nam pod hasłem: VJ’ing: forma,
percepcja,  narzędzie”  –  wykład/pokaz  Piotra  Ceglarka  z
Pracowni  Działań  Multimedialnych  ASP  w  Katowicach  gdzie
mieliśmy możliwość pracy w profesjonalnym studio. Dzień drugi
– animacje w środowisku Flash oraz spotkanie z animatorką z
Wytwórni Filmów Animowanych z Bielska Białej, panią Krystyną
Blachurą  oraz  klasyczna  animacja  poklatkowa.  W  trzecim,
ostatnim dniu warsztatów uczestnicy mieli okazję zaprezentować
własne, wykonane wcześniej filmy. „Po drugiej stronie lustra”
– to temat przewodni tegorocznych realizacji. Autorzy mogli
usłyszeć  ocenę  własnego  projektu  wyrażoną  przez  jurorów,
zawodowo  zajmujących  się  realizacjami  filmowymi  oraz
współuczestników  warsztatów.

Krzysztof Wereński

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/multimedia-w-sztuce-2/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/24068554_1494781530569218_6106543059468620646_o.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_3476.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_3480.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_3495.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_3501.jpg


https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_3556.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_3560.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_4188.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_4196.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_4200.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_4201.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_4202.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_4210.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_4219.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_4221.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_4227.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_4228.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_4235.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_4250.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_4332.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/12/IMG_4338.jpg

